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B ob6nacru
G=1(0,1)x (0,T) xR =

=QxR={(z,t,2);2€(0,1),0<t <T < 400,z € R=(—00,00)},

PaCcCMOTPUM TPEXMEPHOE YPABHEHHE CMENIaHHOTO TUIIA BTOPOTO POJIA:
Lu=Ek(t)uy — Au+a(x,t)us + ¢ (z,t) u = ¥ (x,t, 2), (1)

rae k(0) < 0 < K(T), Au = ugy + u,,- oneparop Jlamwiaca, 3uecs ¢ (z,t,z) =
g(x,t,z) + h(z,t) - f(x,t,2), g(z,t,2) u f(z,t,2) -3ananuble Gynkuum, a QyHK-
st h(z,t) MOJIEsKUT OIPEIEIEHUIO.

VYpasaenue (1) OTHOCHTCS K ypaBHEHHsIM CMENIAHHOTO THIIA BTOPOIO POJIA, TaK KAk
Ha 3HaK ynkuuu k(f) 1m0 mepemMeHHON ¢ BHyTpH 00jacTy () HE HAJATAETCA HUKA-
kux orpannuenuii [1].Ilycrs Bee koaddbuimenTs! ypaBaenus (1) gocrarodno riagkue
byHruyMu B obactu Q.

JIuneiinasi obparnas 3ama4da. Haiitu dyukuuu (u(zx,t, z), h(z,t)) ymosierBops-
fone ypasaenuto (1) B obmactu G, takme uro, dyHKIMs u (2, t, 2) YIOBIETBOPSIET
CJIEYIONIUM IIOJIYHEJIOKAJIbHBIM KPACBBIM YCJIOBUSIM

Y ulimg = Ulier (2)

Ulymg = Uy =0, (3)

rjie Y— HEeKOTOPOe MOCTOSHHOE YHUCJIO, OTJIMIHOe OT HYJIs, BeJIAYUHA KOTOPOro OyeT
YTOYHEHa HUKE.

Hasee 6ymem cuurarb, aro u(x,t,z) u u,(x, t,z) — 0 upu |z| — oo,

u(x,t, 2) abCOMOTHO MHTerpUpyeMa 1o z Ha R mpu mobom (x,t) B Q,

U C JIOIOJIHATEIHLHOMY YCIOBHIO

u(z,t,4y) = ¢o (z,t), 40 € R (4)
u ¢ Gyukuuit h(z,t) HpUHAIIIEKUT KIACCY
U={(uh) ueW;*G)heW;(Q)}.
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